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Who Responded?

The environmental Knowledge-Attitude-Practice (KAP) survey was commissioned by the ECOserve
Environmental Programme under the guidance of the RA Ministry of Environment and implemented by
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. The survey was implemented

by ACT Assist GmbH in 2019.

in responses to

Environmentally Friendly
Behavior and Priorities

Gender
Differences

Healthy Environment 
Quality of education
Washing on a lower temperature

Economic progress
Fight against corruption 
Using energy-efficient bulbs

ALARMING FACTS

15% think that it is justified to eradicate animal species for
human prosperity

According to 37% "damaging the environment is justified if
it brings an economic benefit"

Burning of leaves that contributes to air pollution is practiced
by the majority of people in villages (56%)
The mitigation and adaptation to climate change is not considered as
priority (less than 20%)

What can be done to
protect Nature in Armenia?

TOP 5
PRIORITIES

of respondents for:

        Rivers             Lakes         Air Quality     Soil Quality 

related to the quality of natural
resources

80% sees worsening
or no change
for the better

over the last 5-10 years

Results of the Environmental
KAP Survey


